

© ПОЛЯКОВ С.П.

ТЕРНИСТ ПУТЬ ПОЗНАНИЯ

Для научного описания следствий физических явлений и эффектов И. Ньютон первый применил математический аппарат, который был использован последователями при решении многих прикладных задач науки и техники. Сама причина физических явлений и эффектов ученых перестала интересовать, если формулы позволяли решать прикладные задачи. Затем математическое описание следствий физических явлений и эффектов превратилось в незыблемое правило (закон Кулона, законы Фарадея, уравнения Максвелла, закон Ома и др.). Физическая реальность природы приобрела виртуальную формальность. Воспитанная на математическом описании следствии физических явлений и эффектов теоретическая наука XX столетия стала множить математический аппарат физики. Особую радость для физиков-теоретиков внес Эрвин Шредингер, который в 1926 году сформулировал основное уравнение нерелятивистской квантовой механики, позволяющее определять возможные энергетические состояния какой-либо системы во времени без выявления причин. Сопоставляя результаты решения уравнения Шредингера с экспериментально полученными измерениями следствий возникла ситуация, когда причина явлений и эффектов перестала вообще интересовать ученых: достаточно было доказать сходимость расчета с экспериментом. В мире науки началась математическая вакханалия, в результате которой сами ученые утратили интерес к причинно-следственным связям. Научные и прикладные задачи решались в лоб: составлялась система уравнений и отдавалась на растерзание вычислительной технике. Наука превратилась в клуб для избранных, а молодежь потеряла интерес к выхолощенной физике, но возрос спрос на ученые степени и звания.

Ученые мира должны понять, что все физические явления и эффекты, наблюдаемые визуально или регистрируемые приборами, являются следствиями, а породившие их причины скрыты в тонком мире материи и знания в виде сквозных программ, управляемых Разумом Земли. Таким образом, причина и следствие находятся на разных уровнях знания, а потому невозможно отыскать причину, породившую следствие, на уровне знания следствия. Математическая интерпретация следствий физических явлений и эффектов создает иллюзию фундаментальной науки, конвертируя гипотезы в причину, что блокирует любую попытку проникновения в мир тонкого знания, неподвластного инструментальным измерениям. Тонкий мир знания объявлен «фундаменталистами» «лженаукой», которая ними бескомпромиссно уничтожается, что ввергло всю науку землян в беспросветную тьму. Признание реальности мира тонкого знания для теоретиков равносильно подписанию себе смертного приговора в науке, так как практически все гипотетические теории являются ошибочными. Большой взрыв, черные дыры, карликовые и нейтронные звезды, природа возникновения космических тел, строение ядер атомов и электронов, эволюционный путь развития биовидов и т.д. и т.п. – всему необходимо дать интерпретацию на основании знания строения элементарной частички эфира и построения из него духовного и материального миров.

Прагматический подход к знанию превратил его в прибыльную технологию, а знание природы, Истины утратило смысл. Можно сказать, что виртуальное здание современной теоретической науки построено на математическом описании следствий физико-химических явлений и эффектов, которое признано учеными мира причиной физико-химических явлений и эффектов. Заблуждения теоретической науки расшатали корни духовности религий, но не смогли раскрыть Истину, первопричину всего сущего – Творца, который создал биологический мир для своих целей, а человека разумного, чтобы он мог достигнуть уровня Бога в жизни после смерти.

Апологеты современной теоретической науки, не найдя ответов на вечные вопросы человечества: «Есть ли Бог?» «Что будет после смерти?» «Как произошла жизнь?» - стали метаться от эволюционной теории и Большого взрыва до полного признания истинными примитивных (сказочных) представлений мировых религий о Боге. Шараханье ученых является ярким подтверждением публичного признания в том, что они в своих научных изысканиях зашли в тупик. Для прикрытия несостоятельности теоретической науки ученые вступают в международный стовор с привлечением больших материальных ресурсов. Проводятся эксперименты, в которых участвуют ученые тридцати стран и больше. Вот такой хор ученых

внушает своим правительствам, что они создают фундаментальную науку, которая решит проблемы энергетики. Так, японские физики-теоретики Макато Кабаяси и Тосихидэ Масукава в 1973 году предсказали возможность перехода V_s -мезонов в анти – V_s -мезоны. В 2002 году в американской Национальной лаборатории имени Ферми начато проведение экспериментов, и в 2006 году зафиксированы колебания между состоянием вещества и антивещества субатомной частицы V_s -мезона, которая образуется в результате столкновения потоков электронов и позитронов. В эксперименте установлено, что V_s -мезон изменяет свои свойства с частотой 2,8 триллиона ($2,8 \cdot 10^{12}$) в секунду. То эта частица - мезон, то - антимезон. Ученые объявили, что это открытие – первый шаг к овладению человеком огромными количествами энергии. Необходимо отметить, что в программу исследований включились шестьдесят центров тридцати стран!

Ученым неизвестно строение электрона и позитрона, неизвестно, что собой представляет V_s -мезон и существует ли он вообще, а вот частоту превращений вещества и антивещества коллективно сговорились обнародовать. В Атрисной физике показано строение электрона и позитрона и описан процесс их аннигиляции, из которой следует бесперспективность столкновений потоков любых частиц, так как интерпретация их осколков не несет информации о строении материи.

Апофеозом отсутствия результатов измерений, доказывающих реальное строение ядер атомов, стал сговор теоретиков о признании существования шести цветных кварков с изменяющейся массой, которые представляют собой кирпичики, входящие в состав всех атомов. Для физиков-теоретиков кварки остаются крайне загадочными частицами, так как они не раскрывают природу спина, магнитного момента, гравитации, электромагнитных полей и массы атомов. До сих пор не удалось отделить один кварк от другого, так как они отсутствуют в природе. Физики-теоретики утверждают, что энергия пары кварков при попытке ее разъять, возрастает настолько, что когда-нибудь достигнет величины, при которой произойдет превращение в массу. Из пустоты возникнет пара «кварк-антикварк». Было два кварка, станет четыре. Можно заново попытаться разорвать кварки – не выйдет. «Кварки находятся в тюрьме, - шутят «физики-теоретики», - убежать из которой никогда не удастся». Вот это результаты абстрактного мышления фундаментальных мистификаторов, которые стремятся уничтожить все, что откроет Истину. Могут ли они пропустить в науку тех, кто подвергнет уничтожающей критике мистификации?

У теоретиков отсутствуют знания о природе массы и энергии, «электрического заряда» и магнитного поля, строения атома и его ядра, гравитона и расиловых волн, молекул и твердого тела, о процессах на Солнце и Земле, и т.д. Есть большой массив экспериментальных измерений разных параметров вещества и процессов, который необходимо использовать для создания Единой теории всего. Сайт www.atrisov.narod.ru приводит первые открытия, которые станут основой Единой теории всего, что создает возможность получать материалы с управляемыми свойствами, использовать эфир как энергоноситель – экологически чистый вечный источник, строить космические безинерционные корабли, перемещающиеся со скоростями в сотни раз больше скорости света за счет энергии эфира. В экономическом и военном планах выигрывает то государство, которое первым использует Единую теорию всего для разработки сверхтонких технологий.

В Библии (Откровение, 5: 1-3) говорится: «И видел я в деснице у Сидящего на престоле книгу, запечатанную семью печатями. И видел я Ангела сильного, провозглашающего громким голосом: кто достоин раскрыть сию книгу и снять печати ее? И никто не мог, ни на небе, ни на земле, ни под землею, раскрыть сию книгу, ни посмотреть в нее». Библия свидетельствует, что уже в древности мессиям было известно о том, что нет такого знания, которого не было бы в книге, запечатанной семью печатями – книге знаний Творца.

Семь печатей книги знаний символизируют семь уровней познания в человеческом обществе. Информационно перенасыщенное знание низшего порядка порождает деградацию общества, что сопровождается техногенными и природными катастрофами, ведущими к гибели цивилизации. Если «Сидящий на престоле» преопределил цивилизации жить и развиваться дальше, то Он «снимает печать» с книги знаний высшего порядка и передает знание мессиям. Новое знание не имеет прямой логической связи со старым знанием, хотя в нем используются некоторые фрагменты старого знания. Если новое знание передается мессиям, то это значит, что

жизнь цивилизации будет продолжаться. Человечество далее может жить только с новым знанием, сбросив с корабля жизни информационный балласт старого знания.

Начало эпохи Водолея – это время перехода человечества с первого на второй уровень знания, когда Творец дает возможность мессиям открыть причины, порождающие физические явления и эффекты и установить механизмы элементарных процессов. Человечеству предстоит пройти долгий путь познания Истины, так как впереди необходимо освоить шесть уровней знания.

В поисках нового знания люди совершают много глупостей. Надо помнить, что новое знание находится в книгах мессий, а не на дне шахты, вырытой даже до центра Земли. Трансформация человека в Творца осуществляется в процессе осознания ним знания высшего порядка, а не в результате раскраски собственного тела во все цвета радуги.

Наличие избыточного количества материальных благ при отсутствии знания о необходимости развития в жизни собственного сознания для составления в жизни после смерти оптимальных алгоритмов и программ при решении глобальных проблем Вселенной, превращает человека в тотального потребителя – ожиревшего и оглупевшего маргинала, у которого духовность убита желаниями тела. В теле человека поселяется глупец, утративший все таланты, дарование Творцом. Только через постижение знания высшего порядка человек обретает себя, становится Творцом, что угодно нашему Создателю. Неудобные люди – маргиналы должны уйти и очистить человеческое общество. Они будут унесены ветром перемен вместе с эпохой Рыб.

ЛИТЕРАТУРА

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999, Т.1., 183 с. илл.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной», М.: Информ – Знание, 2000 г. – 249 с., илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности», М.: Информ – Знание, 2002 г. – 2008 с., илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ. 2006.- 55 с., іл.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов, М.: Информ-Знание, 2007.-191с., илл.
6. Сайт: atrisov.narod.ru.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*
 18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472)54-22-87
 E-mail: atrisov@yandex.ru.